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	BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG
TRUNG TÂM HDHĐ THIẾU NHI TW
*** 

              Số:        KH/HDHĐTNTW
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH                                 

Hà Nội, ngày 09 tháng 9 năm 2021


KẾ HOẠCH
Chương trình Vui Tết Trung thu “Trổ tài đón trăng lên”, năm 2021
-----
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, nhằm nâng cao vai trò của tổ chức Đội, trong công tác chăm sóc, giáo dục thiếu niên nhi đồng. Tạo hoạt động lành mạnh và bổ ích cho thiếu nhi nhân dịp Tết Trung thu năm 2021, Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương tổ chức chương trình Vui Tết Trung thu “Trổ tài đón Trăng lên” năm 2021 bằng hình thức hướng dẫn các hoạt động cho các em thiếu nhi qua mạng Internet trong thời điểm dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích 
- Nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của gia đình, cộng đồng, các tổ chức đoàn thể đối với công tác Bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em, đảm bảo quyền trẻ em được tham gia các hoạt động vui chơi giải trí, các hoạt động xã hội, xây dựng môi trường sống thân thiện.

- Tạo ra hoạt động bổ ích và lý thú để các em thiếu nhi được vui Tết Trung thu trong thời điểm dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp. Định hướng, giáo dục trẻ em tham gia các hoạt động giữ gìn văn hóa bản sắc dân tộc, hoạt động vui Tết Trung thu đảm bảo an toàn, lành mạnh, thân thiện, thiết thực và bổ ích trong thời điểm dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến phức tạp.
- Tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm, tích cực đẩy mạnh công tác truyền thông trên các nền tảng mạng xã hội đến các cấp, các ngành, các tổ chức, cá nhân, gia đình và toàn xã hội trong công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục thiếu niên, nhi đồng. 

 2. Yêu cầu

- Tổ chức chuỗi hoạt động vui đón Tết Trung thu cho trẻ em đảm bảo an toàn, thiết thực phù hợp điều kiện thực tế và công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Hoạt động được tổ chức vui tươi, bổ ích, ý nghĩa, đảm bảo an toàn, tiết kiệm và thiết thực, phù hợp với tình hình phòng chống dịch bệnh Covid-19.
II. THỜI GIAN
Thời gian thực hiện: Từ ngày 17/9/2021 đến ngày 21/9/2021.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Nội dung
 Xây dựng các video clip hướng dẫn các em thiếu nhi làm các đồ chơi, vật dụng handmade: Làm bánh, học hát, múa các bài nhạc về Trung thu, làm các hình thù con vật ngộ nghĩnh bằng hoa quả:
+ Hướng dẫn thực hiện nội dung xây dựng video clip hướng dẫn cắt tỉa, tạo hình con vật bằng hoa quả cho thiếu nhi vui Tết Trung thu.

+ Hướng dẫn thực hiện nội dung xây dựng video clip hướng dẫn 01 bài múa chủ đề Tết Trung thu cho thiếu nhi.

+ Hướng dẫn thực hiện nội dung xây dựng video clip hướng dẫn 01 bài dân vũ chủ đề Tết Trung thu cho thiếu nhi.

+ Hướng dẫn thực hiện nội dung xây dựng video clip hướng dẫn làm bánh chủ đề Tết Trung thu cho thiếu nhi.

+ Hướng dẫn thực hiện nội dung xây dựng video clip hướng dẫn 01 bài hát chủ đề Tết Trung thu cho thiếu nhi.

2. Hình thức
Đăng tải các video clip lên các nền tảng mạng xã hội, website của đơn vị, app thanh niên Việt Nam, trang Facebook; các trang Diễn đàn giáo viên Tổng phụ trách Đội toàn quốc; trang Fanpage của Trung tâm, trang Youtube, các trang Fanpage các tỉnh, thành phố...

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Xây dựng Kế hoạch, thống nhất nội dung chương trình chi tiết đảm bảo theo Kế hoạch đề ra.

- Xây dựng nội dung hướng dẫn cho các phần hoạt động diễn ra xuyên suốt toàn bộ chương trình.
- Cán bộ thường trực thực hiện công tác tổ chức, kết nối các hoạt động đảm bảo hiệu quả, thiết thực.
- Phân công nhiệm vụ chi tiết và thực hiện có hiệu quả.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động chương trình Vui Tết Trung thu “Trổ tài đón Trăng lên” năm 2021 dành cho các em thiếu niên, nhi đồng. 
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