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	ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH
	

	HỘI ĐỒNG TRUNG ƯƠNG

***
Số: 41-KH/HĐĐTW
	Hà Nội, ngày 12 tháng 02 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức tập huấn chuyên đề “Kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội” 
cho đội ngũ cán bộ nghiệp vụ các Cung, Nhà Thiếu nhi, 
Trung tâm Hoạt động Thanh Thiếu nhi toàn quốc, năm 2015
---

Thực hiện Chương trình công tác Đội và phong trào thanh thiếu nhi, năm 2015. Nhằm tiếp tục triển khai các hoạt động tại cơ sở, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ nghiệp vụ của hệ thống Nhà Thiếu nhi các cấp. Hội đồng Đội Trung ương xây dựng kế hoạch tổ chức tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội dành cho đội ngũ cán bộ các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi toàn quốc, năm 2015 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Nâng cao chất lượng tổ chức các hoạt động nghiệp vụ, tổ chức sự kiện trong hệ thống các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi trong toàn quốc. 
2. Định hướng triển khai các phong trào, mô hình hoạt động Đội, tổ chức các loại hình vui chơi cho thiếu nhi, xây dựng các câu lạc bộ thiếu nhi tại cơ sở. 
3. Đổi mới phương pháp huấn luyện, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội cho đội ngũ cán bộ nghiệp vụ; trang bị phương pháp giảng dạy các nhóm kỹ năng sống dành cho thiếu nhi; từng bước nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ nghiệp vụ của hệ thống Nhà thiếu nhi các cấp, đáp ứng yêu cầu công tác Đội và phong trào thiếu nhi trong giai đoạn hiện nay.

4. Yêu cầu: Nội dung tập huấn phải thiết thực, bám sát đối tượng tập huấn. Nội dung tập huấn đi sâu vào thực hành, trang bị thêm những phương pháp, kỹ năng tiếp cận thiếu nhi cho cán bộ nghiệp vụ các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động thanh thiếu nhi một cách thiết thực nhất.
II.  NỘI DUNG

- Phương pháp tổ chức hoạt động sự kiện, dàn dựng tiết mục văn nghệ; 

- Phương pháp giảng dạy các nhóm kỹ năng sống dành cho thiếu nhi;
- Phương pháp, kỹ năng tổ chức các mô hình trại huấn luyện, hoạt động dã ngoại dành cho thiếu nhi;
- Phương pháp, kỹ năng huấn luyện các bài dân vũ Việt Nam, Quốc Tế;
- Thống nhất các nội dung tham dự Giải “Thể dục AEROBIC và Khiêu vũ thể thao lần thứ Nhất” dành cho thiếu nhi toàn quốc, năm 2015;
- Thăm quan thực tế.
III. QUY MÔ, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TẬP HUẤN

1. Quy mô: Toàn quốc

2. Thời gian: 07 ngày, dự kiến từ ngày 24/3/2015 đến ngày 31/3/2015

(Không kể thời gian đi và về của đại biểu)

3. Địa điểm: Tại Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi Thừa Thiên Huế, 57 - Lâm Hoằng, Vỹ Dạ, tỉnh Thừa Thiên Huế.           

IV. THÀNH PHẦN, SỐ LƯỢNG
1. Đối tượng

Là cán bộ nghiệp vụ các khoa, phòng chuyên môn của các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi cấp tỉnh và cấp huyện.
2. Số lượng
- Mỗi đơn vị chọn cử tối đa từ 04 - 06 đại biểu, trong đó: 
+ 02 đại biểu Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động Thanh Thiếu nhi cấp tỉnh, thành phố;

+ 02 - 04 đại biểu Nhà thiếu nhi cấp quận, huyện, thị xã. 
- Các đơn vị căn cứ nội dung tập huấn, chọn cử đại biểu phù hợp với nhu cầu của đơn vị mình. Những trường hợp khác đề nghị liên hệ trực tiếp với BTC.
V. KINH PHÍ
1. Trung ương

Chịu trách nhiệm kinh phí tổ chức Hội nghị tập huấn.
2. Địa phương
Các đơn vị cử đại biểu tham gia tập huấn hỗ trợ kinh phí cho đại biểu cụ thể như sau:
- Kinh phí đi lại, công tác phí, ăn nghỉ của đại biểu thực hiện theo quy định của Nhà nước.

- Kinh phí tài liệu, tổ chức các hoạt động tập trung và thăm quan mô hình: 1.000.000đ/đại biểu.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội đồng Đội Trung ương 

- Xây dựng kế hoạch, nội dung, chương trình tập huấn;
- Thành lập Ban tổ chức gồm thường trực Hội đồng Đội Trung ương, lãnh đạo Ban Công tác thiếu nhi, Hội đồng huấn luyện Trung ương và các đơn vị liên quan. Giao cho Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương thường trực lớp tập huấn;
- Biên soạn tài liệu tập huấn; liên hệ mời giảng viên, báo cáo viên giảng dạy cho lớp tập huấn; mời đại biểu báo chí, tuyên truyền;
- Triệu tập đại biểu về tham dự tập huấn;
- Liên hệ địa điểm tổ chức, bố trí nơi ăn, nghỉ cho đại biểu, chuẩn bị đạo cụ, cơ sở vật chất phục vụ các nội dung tập huấn.
2. Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố

- Giao cho Hội đồng Đội tỉnh Thừa thiên - Huế phối hợp với Trung tâm hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương chủ trì, phối hợp và chỉ đạo các đơn vị trực thuộc đăng cai tổ chức Hội nghị tập huấn.

- Chỉ đạo Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm Hoạt động thanh thiếu nhi chọn cử đại biểu tham dự tập huấn theo đúng đối tượng, thành phần, số lượng phân bổ đại biểu theo quy định.

- Báo cáo Ban Thường vụ Đoàn chỉ đạo các đơn vị cơ sở tạo điều kiện về thời gian, hỗ trợ kinh phí cho đại biểu tham dự Hội nghị tập huấn.

3. Cung, Nhà Thiếu nhi, Trung tâm Hoạt động Thanh Thiếu nhi các tỉnh, thành phố

- Chọn cử đại biểu tham dự Hội nghị tập huấn theo đúng đối tượng, thành phần, số lượng phân bổ đại biểu theo quy định.

- Phối hợp chỉ đạo Nhà thiếu nhi cấp quận, huyện, thị xã chọn cử cán bộ tham dự Hội nghị tập huấn theo đúng thành phần, số lượng phân bổ đại biểu theo quy định.

- Hỗ trợ một phần kinh phí đi lại, ăn nghỉ (nếu có) cho đại biểu Nhà thiếu nhi cấp quận, huyện, thị xã của địa phương tham dự tập huấn.

VII. THỜI GIAN ĐĂNG KÝ

Để đảm bảo cho Trung ương tổ chức khoá tập huấn đúng thời gian quy định và có chất lượng. Đề nghị Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố lựa chọn đại biểu phụ trách thiếu nhi và gửi danh sách tham dự Hội nghị tập huấn theo mẫu chậm nhất vào ngày 09/3/2015 (thứ 2) thông qua công văn, chuyển Fax, email hoặc điện thoại trực tiếp gặp: Đ/c Vũ Ngọc Thương, phó trưởng phòng Phương phác công tác Đội và trẻ em. ĐT: 0997.668.886, 0983.660.987; Đ/c Cao Kim Kính, cán bộ phòng Phương pháp công tác Đội và trẻ em. ĐT: 0902.288.812
Đăng ký gửi về địa chỉ: Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương, số 2 Bình Minh, thị trấn Trâu Quỳ, Gia Lâm, Hà Nội. 

ĐT: 04.36760890; Fax: 04.3676.3618; Email: ppctd11110@gmail.com; Website: http://trungtamthieunhitw.vn 
* Ghi chú: Sau ngày 09/3/2015 Trung ương sẽ có Công văn triệu tập chính thức các đại biểu đã đăng ký tham dự Hội nghị tập huấn.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội nghị tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội dành cho đội ngũ cán bộ nghiệp vụ các Cung, Nhà Thiếu nhi, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi toàn quốc. Hội đồng Đội Trung ương trân trọng đề nghị Ban Giám đốc các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi quan tâm, tạo mọi điều kiện tốt nhất về thời gian, kinh phí và chọn cử đại biểu tham dự tập huấn đúng thời gian, thành phần theo quy định./.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư TW Đoàn (b/cáo);

- Thường trực HĐĐTW (c/đạo);
- HĐĐ các tỉnh, thành phố (c/đạo);

- Cung, NTN, Trung tâm hoạt động TTN các tỉnh, thành phố (t/hiện);
- Trung tâm HDHĐ TNTW (t/hiện);

- Hội đồng Đội - Trung tâm hoạt động TTN tỉnh Thừa Thiên Huế (p/hợp);

- Lưu VPHĐĐTW.
	TM. HỘI ĐỒNG ĐỘI TRUNG ƯƠNG

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC

(Đã ký)
Nguyễn Phú Trường
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