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	BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG

TRUNG TÂM  HDHĐ THIẾU NHI TW

***
Số: 03  -TT/HDHĐTNTW
	          ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

     Hà Nội, ngày 22 tháng 6 năm 2017


THÔNG TRI TRIỆU TẬP
V/v tham dự Giải “Thể dục Aerobic và Khiêu vũ Thể thao Thiếu nhi” 

hệ thống Nhà Thiếu nhi toàn quốc lần thứ II, năm 2017
---

    Kính gửi: Ban Giám đốc Cung thiếu nhi, Nhà thiếu nhi, 

                    Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi các tỉnh, thành phố

Thực hiện Kế hoạch số: 576-KH/TWĐTN ngày 24/2/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn; Điều lệ số 76/ĐL-TCTDTT ngày 15/3/2017 của Tổng cục Thể dục thể thao về việc tổ chức Giải “Thể dục Aerobic và Khiêu vũ thể thao thiếu nhi” hệ thống Nhà Thiếu nhi toàn quốc lần thứ II, năm 2017; Căn cứ hồ sơ đăng ký tham dự Giải của các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi các tỉnh, thành phố.
Được sự nhất trí của Ban Bí thư Trung ương Đoàn, lãnh đạo Tổng Cục Thể dục thể thao, Bộ Văn hóa Thể thao và Du lịch. Trung tâm Hướng dẫn hoạt động Thiếu nhi Trung ương - Ban Tổ chức Giải quyết định triệu tập đơn vị tham dự Giải “Thể dục Aerobic và Khiêu vũ thể thao thiếu nhi” hệ thống Nhà thiếu nhi toàn quốc lần thứ II, năm 2017, cụ thể như sau:
1. Thời gian: 03 ngày, từ ngày 11/7/2017  đến ngày 13/7/2017
                                               (Không kể thời gian đi và về)
2. Địa điểm: Nhà Thiếu nhi tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu 
Số 30, Quang Trung, Phường 1, thành phố Vũng Tàu, Bà Rịa - Vũng Tàu

* Ghi chú: Các đơn vị có mặt chậm nhất vào 12h00 ngày 11/7/2017 (để 13h00 chạy thử sân khấu; 14h00 họp Trưởng đoàn, bốc thăm lịch thi đấu; 16h30 tham gia lễ dâng hương tại tượng đài Liệt sỹ; 19h30 Khai mạc Giải).
          3. Nội dung 
Theo Kế hoạch số: 576-KH/TWĐTN ngày 24/2/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn; Điều lệ số 76/ĐL-TCTDTT ngày 15/3/2017 của Tổng cục Thể dục thể thao.

4. Kinh phí
+ Trung ương: Kinh phí tổ chức Giải. 
+ Địa phương: Chịu trách nhiệm kinh phí tập luyện; kinh phí đi lại, ăn nghỉ, thăm quan của vận động viên, huấn luyện viên tham dự Giải áp dụng theo các thông tư của Bộ Tài chính và theo khả năng của đơn vị. 
5. Yêu cầu
- Các đơn vị hoàn thiện hồ sơ tham dự Giải theo đúng quy định (Những hồ sơ không đầy đủ, vi phạm Điều lệ sẽ không được tham dự Giải);

- Vận động viên trang phục thi đấu theo quy định của Điều lệ Giải, thành viên của các đơn vị trang phục gọn gàng khi tham dự Khai mạc, Bế mạc và khi tham gia các hoạt động.
- Các đơn vị có nhu cầu đăng ký ăn, nghỉ gần khu vực tổ chức Giải chủ động liên hệ với các nhà nghỉ, khách sạn (theo danh sách đã gửi) hoặc liên hệ trực tiếp với đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Ánh, Trưởng phòng Hành chính, Nhà thiếu nhi tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu, ĐT: 01233.379.799.
* Mọi thông tin liên hệ: Đồng chí Nguyễn Anh Vân, Thường trực Ban Tổ chức Giải. ĐT: (04).3.676.2507; Di động: 0912.776.337; Fax: (04).3.676.3618; Email: anhvantwd@gmail.com; Website: www.thieunhitw.vn
Nhận được Thông tri triệu tập này, Trung tâm Hướng dẫn hoạt động Thiếu nhi Trung ương - Ban Tổ chức Giải đề nghị lãnh đạo đơn vị báo cáo Cấp uỷ, Chính quyền, Ban Thường vụ Đoàn quan tâm chỉ đạo và chuẩn bị các điều kiện tham dự Giải đúng thành phần, nội dung và thời gian quy định./. 
	Nơi nhận:                          

- Như trên (th/hiện);                                                                  

- Ban Bí thư TW Đoàn (b/cáo);

- Bộ VHTT và DL (b/cáo);

- Đ/c Nguyễn Long Hải, BT TW Đoàn, Chủ tịch HĐĐ Trung ương (b/cáo);

- Thường trực HĐĐ TW (b/cáo);

- Tổng cục TDTT; Vụ TDTTQC (ph/hợp);                                  
- Ban CTTN, TG, VP TW Đoàn (ph/hợp);  
- Lưu VP - TT, BTC Giải.                                                            
	GIÁM ĐỐC

(đã ký)
Nguyễn Đình Kiểm
Trưởng Ban Tổ chức Giải
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