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	BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG

TRUNG TÂM HDHĐ THIẾU NHI TW

***

Số: 08 -CV/HDHĐTNTW

V/v chọn cử đại biểu cán bộ phụ trách thiếu nhi

đi học tập, trao đổi kinh nghiệm tại Trung Quốc
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Hà Nội, ngày 25 tháng 9 năm 2015


             Kính gửi: - Ban Thường vụ Đoàn, Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố;
        - Ban Giám đốc các Cung, Nhà Thiếu nhi, Trung tâm hoạt

           động Thanh Thiếu nhi các tỉnh, thành phố.

Thực hiện Chương trình hoạt động đối ngoại của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, năm 2015 đã được Ban Đối ngoại Trung ương phê duyệt; Chương trình công tác năm 2015 của Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương đã được Ban Bí thư Trung ương Đoàn phê duyệt; 
Căn cứ Đề án số 03-ĐA/HDHĐTNTW ngày 29/8/2015 của Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương về việc tổ chức đoàn đại biểu cán bộ phụ trách thiếu nhi đi học tập, trao đổi kinh nghiệm tại Trung Quốc đã được Ban Bí thư Trung ương Đoàn phê duyệt ngày 15/9/2015.

Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương tổ chức đoàn đại biểu cán bộ phụ trách thiếu nhi đi học tập, trao đổi kinh nghiệm tại Trung Quốc  với những nội dung cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nghiên cứu, tìm hiểu cơ chế, chính sách đối với thanh thiếu nhi, với trẻ em của Trung Quốc và việc thực thi chính sách trong thực tiễn; tăng cường sự hiểu biết, giao lưu, trao đổi kinh nghiệm công tác thiếu nhi, phong trào thiếu nhi và cán bộ làm công tác thiếu nhi hai nước.
- Góp phần giáo dục cho thiếu nhi hai nước về quan hệ hữu nghị truyền thống Việt Nam - Trung Quốc; khẳng định quyết tâm, trách nhiệm và phát huy vai trò xung kích của đội ngũ cán bộ làm công tác thiếu nhi hai nước trong việc giữ gìn, củng cố và tăng cường hơn nữa quan hệ đối tác, hợp tác chiến lược toàn diện giữa hai nước.


- Đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng của đội ngũ cán bộ làm công tác thiếu nhi các tỉnh, thành phố được tham gia học tập, trao đổi kinh nghiệm, thăm quan các mô hình hoạt động thiếu nhi của Trung Quốc để vận dụng trong quá trình tổ chức các hoạt động dành cho thiếu nhi tại mỗi địa phương, cơ sở.

2. Yêu cầu
Việc tổ chức đoàn đại biểu cán bộ phụ trách thiếu nhi đi học tập, trao đổi kinh nghiệm tại Trung Quốc cần được chuẩn bị chu đáo, khoa học, phù hợp với tình hình chính trị và tâm lý xã hội của hai nước; đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng được học hỏi, trao đổi kinh nghiệm; đảm bảo không khí đoàn kết và hợp tác hữu nghị của cán bộ làm công tác thiếu nhi hai nước Việt Nam - Trung Quốc.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

1. Thời gian: 07 ngày, từ ngày 23/11/2015 đến ngày 29/11/2015

(Không kể thời gian đi, về và tập huấn tại Hà Nội)

2. Địa điểm: Hà Nội - Bắc Kinh - Thượng Hải - Hàng Châu - Thượng Hải - Hà Nội.

III. ĐỐI TƯỢNG, TIÊU CHUẨN, SỐ LƯỢNG

1. Đối tượng, tiêu chuẩn
- Thường trực Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố, quận, huyện, thị xã;
- Giám đốc, Phó Giám đốc, trưởng, phó Phòng Nghiệp vụ các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động thanh thiếu nhi các tỉnh, thành phố;

- Giám đốc, Phó Giám đốc Nhà thiếu nhi quận, huyện, thị xã.

- Giáo viên Tổng phụ trách Đội giỏi.

2. Số lượng: Từ 30 đến 35 đại biểu.
IV. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH

1. Nội dung tập huấn tại Việt Nam
- Cung cấp, trang bị kiến thức cơ bản cho đại biểu những đặc trưng về kinh tế, chính trị, văn hoá, phong tục tập quán, cách thức giao tiếp và các quy định về hoạt động giao lưu quốc tế của Việt Nam và Trung Quốc; 
- Chuẩn bị các nội dung cho chương trình học tập, làm việc, trao đổi kinh nghiệm với đồng nghiệp làm công tác thiếu nhi, công tác trẻ em của nước bạn.

2. Nội dung học tập, trao đổi tại Trung Quốc

- Tình hình chăm sóc, giáo dục thanh thiếu nhi; công tác quản lý, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ phụ trách thiếu nhi của Trung Quốc; vai trò của các tổ chức đoàn thể, chính trị, xã hội đối với sự phát triển của thiếu nhi Trung Quốc;

- Vai trò của các Cơ quan công tác Thiếu nhi nói riêng và các cơ quan, tổ chức, xã hội nói chung đối với việc trang bị kỹ năng sống cho thiếu nhi; kinh nghiệm xây dựng các mô hình đào tạo, huấn luyện kỹ năng xã hội cho thiếu nhi của Trung Quốc;

- Khảo sát công tác thiếu nhi và tình hình hoạt động thiếu nhi tại một số cơ sở hoạt động cấp tỉnh, thành phố;

- Thăm quan, giao lưu, trao đổi kinh nghiệm về mô hình hoạt động dành cho thiếu nhi tại các cơ quan công tác thanh thiếu nhi, trường học và một số điểm vui chơi, giải trí dành cho thiếu nhi tại thành phố Bắc Kinh, thành phố Thượng Hải, Trung Quốc.
3. Tìm hiểu văn hóa, phong tục tập quán và giao lưu văn hóa
- Tìm hiểu về văn hóa, phong tục tập quán, một số di tích lịch sử của Nước cộng hoà nhân dân Trung Hoa;
- Tham gia các hoạt động trao đổi, giao lưu văn hóa, văn nghệ...

V. HỒ SƠ
1. Hộ chiếu còn hạn sử dụng ít nhất 6 tháng kể từ ngày xuất cảnh (gửi bản photo hoặc scan gửi qua email: ppctd11110@gmail.com).
2. 01 ảnh 4x6, phông nền trắng và gửi file ảnh chụp về email: ppctd11110@gmail.com.
3. Danh sách đăng ký và các Quyết định cử đi nước ngoài/công văn giới thiệu nhân sự của cơ quan, đơn vị có thẩm quyền.
* Ghi chú: Danh sách đăng ký và hồ sơ đại biểu được gửi về Trung ương trước ngày 23/10/2015, ngoài hồ sơ ghi rõ: Hồ sơ đại biểu đi học tập, trao đổi kinh nghiệm tại Trung Quốc và gửi bảo đảm theo địa chỉ:
Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương

Số 02, Bình Minh, Thị trấn Trâu Quỳ, Gia Lâm, Hà Nội
+ Sau ngày 23/10/2015 Trung ương sẽ có thông tri triệu tập chính thức đại biểu tham gia chương trình.

VI. KINH PHÍ
Kinh phí cho 01 đại biểu là 19.000.000VND (Mười chín triệu đồng chẵn), trong đó:
1. Trung ương
- Kinh phí tổ chức, tập huấn, truyền thông, chi phí chung và chi phí cho lãnh đạo đoàn, quà tặng cho các đơn vị bạn tại Trung Quốc.
- Hỗ trợ 1.000.000VND (Một triệu đồng) cho mỗi đại biểu tham gia chương trình.
2. Địa phương
+ Đề nghị địa phương đài thọ hoặc cá nhân, tổ chức đóng góp 18.000.000 VND (Mười tám triệu đồng)/đại biểu tham gia chương trình, trong đó bao gồm:
- Phí vận chuyển (Hà Nội - Bắc Kinh - Thượng Hải - Hàng Châu -  Thượng Hải - Hà Nội);

- Phí ăn, nghỉ và tham gia các hoạt động tại Trung Quốc;

- Phí tổ chức thực hiện các nội dung học tập, trao đổi kinh nghiệm và thăm quan mô hình tại Trung Quốc;
- Phí cấp visa, hướng dẫn viên;
- Xe ô tô đời mới đưa đón ở Việt Nam và Trung Quốc;
- Phí thăm quan; Bảo hiểm;

- Phí bồi dưỡng cho hướng dẫn viên và lái xe toàn hành trình;
+ Kinh phí trên không bao gồm: Kinh phí đi lại, ăn nghỉ cho đại biểu từ địa phương lên Trung ương và ngược lại; kinh phí tiêu vặt. 
- Trang phục đoàn (Theo quy định trong Thông tri triệu tập).

* Số kinh phí trên của đại biểu được chuyển về Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương trước ngày 30/10/2015 thông qua bưu điện hoặc chuyển vào tài khoản theo địa chỉ:

Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương

Số tài khoản: 020017732898, tại Ngân hàng Sacombank, Chi nhánh Long Biên, phòng giao dịch Trâu Quỳ, Gia Lâm, Hà Nội.

Mọi thông tin liên hệ: 
Đồng chí Vũ Ngọc Thương, Phó phòng, Phòng Phương pháp Công tác Đội và Trẻ em. Điện thoại: (04) 3676.0890; Di động: 0997.668.886; 0983.660.987; Fax: (04) 3676.3618; Email: ppctd11110@gmail.com.
Các đại biểu tham gia chương trình khai thác các văn bản, tài liệu về chương trình trên webiste: http://thieunhitw.vn của Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương.

Chương trình tổ chức đoàn đại biểu cán bộ phụ trách thiếu nhi Việt Nam đi học tập, trao đổi kinh nghiệm công tác thiếu nhi tại Trung Quốc là hoạt động có ý nghĩa quan trọng trong việc mở rộng quan hệ hợp tác quốc tế và nâng cao năng lực, kinh nghiệm làm việc cho đội ngũ cán bộ làm công tác thiếu nhi, công tác trẻ em của Việt Nam. Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương đề nghị Ban Thường vụ Đoàn, Hội đồng Đội, Ban Giám đốc các Cung, Nhà thiếu nhi, Trung tâm hoạt động thanh thiếu nhi các tỉnh, thành phố báo cáo cấp uỷ Đảng, chính quyền quan tâm, tạo điều kiện và chọn cử đại biểu theo đúng tiêu chuẩn, thành phần quy định./.
	Nơi nhận:                                                                                  

- Như kính gửi (t/hiện);

- Đồng chí BTTNTW Đoàn (b/cáo);                                                          

- Đ/c Nguyễn Long Hải, Bí thư TWĐ, Chủ tịch HĐĐ TW (b/cáo);
- Thường trực HĐĐ TW (b/cáo);

- Ban Tổ chức, Ban Quốc tế, Ban CTTN TW Đoàn (p/hợp);

- L​ưu  VPTT.                                                           
	GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Nguyễn Đình Kiểm
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