   TRUNG ƯƠNG ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TRUNG TÂM HDHĐ THIẾU NHI TRUNG ƯƠNG

                                   ***                       

                          Số:    01 /HD - TT                 Hà Nội, ngày 12 tháng 3 năm 2013
HƯỚNG DẪN
Tổ chức mô hình Diễn đàn thiếu nhi theo chủ đề
---
Kính gửi: Ban Thường vụ Đoàn - Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ X về tăng cường vai trò phụ trách Đội TNTP Hồ Chí Minh, chăm sóc, giáo dục, thiếu niên, nhi đồng; Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2012 - 2013; Kế hoạch số 38 KH/HĐĐTW ngày 20/4/2012 của Hội đồng Đội Trung ương về việc tổ chức xây dựng thí điểm mô hình Diễn đàn thiếu nhi theo chủ đề tại Hà Nội, Hải Dương, Đà Nẵng, Cần Thơ.

Từ những kết quả đã tổng hợp, rút kinh nghiệm được trong quá trình tổ chức thực hiện. Được sự nhất trí của Ban Bí thư Trung ương Đoàn, sự thống nhất của thường trực Hội đồng Đội Trung ương, Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương Hướng dẫn triển khai nhân rộng mô hình Diễn đàn thiếu nhi trong toàn quốc theo chủ đề năm 2013 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Hoạt động Diễn đàn nhằm tập hợp và giáo dục thiếu nhi có ý thức và nhận thức được các chuẩn mực đạo đức, văn hóa, lối sống trong gia đình, nhà trường và ngoài xã hội, rèn luyện kỹ năng, hành vi theo chuẩn mực đó và hình thành thái độ, ý thức trong thiếu nhi về đạo đức và lối sống. Tạo điều kiện cho thiếu nhi tự thể hiện, tự khẳng định mình, được tự do phát biểu và trình bày ý kiến, sáng kiến, quan điểm của mình về thực trạng giáo dục đạo đức, lối sống và văn hóa ứng xử trong thiếu nhi hiện nay.
2. Nhằm giáo dục cho thiếu nhi những giá trị truyền thống, lịch sử của Đảng, của dân tộc, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Đội TNTP Hồ Chí Minh; từ đó khơi dậy niềm tin, lòng tự hào dân tộc, giúp các em phấn đấu, rèn luyện để trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt, cháu ngoan Bác Hồ.
3. Diễn đàn là môi trường thuận lợi tạo điều kiện để cho thiếu nhi được giao lưu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm trong việc rèn luyện đạo đức, lối sống và văn hóa ứng xử trong gia đình, nhà trường và ngoài xã hội. Thông qua Diễn đàn giúp nâng cao kỹ năng diễn thuyết trước công chúng cho thiếu nhi.

4. Đẩy mạnh nội dung về giáo dục đạo đức, văn hóa, lối sống cho thiếu nhi trong sinh hoạt Đội trở thành tiêu chí đánh giá rèn luyện Đội viên.
 
5. Yêu cầu: Phù hợp với tâm lý thiếu nhi, thu hút được đông đảo thiếu nhi tham gia. Hoạt động khảo sát, đánh giá, xây dựng mô hình hoạt động Đội đảm bảo đúng mục tiêu, thiết thực phù hợp với điều kiện thực tiễn tại cơ sở. 
II. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH.
Căn cứ vào đặc điểm tình hình và điều kiện của từng địa phương, đơn vị, Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố có thể lựa chọn nội dung sau để tổ chức mô hình Diễn đàn thiếu nhi theo chủ đề:
1. Diễn đàn “Giáo dục đạo đức thiếu nhi trong gia đình, nhà trường và ngoài xã hội”.
- Thiếu nhi đ​ược giao l​ưu, bày tỏ những quan điểm, suy nghĩ của mình trong việc rèn luyện đạo đức, lối sống của bản thân các em; góc nhìn của các em về thực trạng giáo dục đạo đức trong xã hội hiện nay; đ​ược trực tiếp trao đổi với các đại biểu khách mời và được giải đáp những vấn đề mà các em quan tâm.
- Chia sẻ về những hành động của thiếu nhi được coi là chuẩn mực về đạo đức của thiếu nhi trong gia đình, nhà trường và ngoài xã hội.

- Phản ánh những hành động, những biểu hiện lệnh lạc vi phạm chuẩn mực đạo đức của một bộ phận không nhỏ các bạn thiếu nhi hiện nay như: bạo lực học đường, tiêu cực trong thi cử, lối sống thiếu ước mơ hoài bão, nghiện internet, nghiện game online... để qua đó đề ra những giải pháp và cách khắc phục.
2. Diễn đàn “Thiếu nhi và những mối quan hệ học đường”.
- Thiếu nhi đ​ược giao l​ưu, bày tỏ những quan điểm, suy nghĩ của mình về văn hóa học đường với các vấn đề như: bạo lực học đường, văn hóa ứng xử với thầy cô giáo, văn hóa ứng xử với bạn bè trong lớp, trong trường, vấn đề học thêm... góc nhìn của các em về thực trạng giáo dục đạo đức trong xã hội hiện nay, đ​ược trực tiếp trao đổi với các đại biểu khách mời và được giải đáp những vấn đề mà các em quan tâm.
​- Đư​a ra thông điệp, những kiến nghị, những sáng kiến, giải pháp của thiếu nhi trong việc nâng cao nhận thức về tầm quan trọng của văn hóa học đường, về phong trào xây dựng “Trường học thân thiện - Học sinh tích cực”
3. Diễn đàn “Thiếu nhi với văn hóa giao thông”.

- Thiếu nhi được tìm hiểu, bày tỏ quan điểm, suy nghĩ của mình về văn hóa giao thông, tham gia tuyên truyền phổ biến, tìm hiểu một số kiến thức về văn hóa giao thông như: tự giác chấp hành luật an toàn giao thông, chủ động nhường đường, giúp đỡ người già, người khuyết tật trẻ em sang đường, không nói tục, chửi bậy, vứt rác bừa bãi, sẵn sàng giúp đỡ người bị tai nạn giao thông...


- Thông qua Diễn đàn các em sẽ có cơ hội gặp gỡ, trao đổi, giao lưu và chia sẻ những kinh nghiệm về văn hóa tham gia giao thông với các chuyên gia, các thầy giáo, cô giáo để từ đó có ý thức hơn trong việc chấp hành luật giao thông và qua đó bày tỏ những quan điểm của mình và đề ra những giải pháp để giữ gìn trật tự an toàn giao thông.
4. Diễn đàn “Thiếu nhi và văn hóa ứng xử với người lớn tuổi”.
- Thiếu nhi được bày tỏ quan điểm, suy nghĩ của mình về văn hóa ứng xử được thể hiện thông qua lối sống, nếp sống, suy nghĩ và cách ứng xử của các em đối với những người lớn tuổi, đ​ược trực tiếp trao đổi với các đại biểu khách mời và được giải đáp những vấn đề mà các em quan tâm.
- Chia sẻ những hành vi ứng xử không tuân theo chuẩn mực, không phù hợp với văn hóa, đạo đức, lối sống truyền thống của người Việt Nam đối với nhịp độ phát triển của xã hội hiện đại.

- Thông qua Diễn đàn các em sẽ có cơ hội phản ánh và bày tỏ quan điểm của mình về những hành vi ứng xử thiếu văn hóa của thiếu nhi đối với cha, mẹ, ông bà và những người lớn tuổi trong tình hình xã hội hiện nay và từ đó đưa ra những giải pháp và tìm hướng khắc phục tình trạng đó.

II. CHƯƠNG TRÌNH, HÌNH THỨC TỔ CHỨC.
1. Cấp Chi đội.
a) Chương trình.
- Phần mở đầu:

+ Ổn định tổ chức


+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu


+ Tạo không khí Diễn đàn bằng các bài hát, trò chơi, câu chuyện vui gắn với tên chủ đề Diễn đàn...


+ Đề dẫn Diễn đàn (khuyến khích xây dựng bằng hình ảnh, video clip về nội dung đề dẫn Diễn đàn)


- Phần nội dung:

+ Lựa chọn nội dung thảo luận, trao đổi theo từng chủ đề trong Diễn đàn.
+ Sử dụng tiểu phẩm, tình huống để gợi mở vấn đề cần trao đổi, thảo luận.

+ Thảo luận, trao đổi, đối thoại giữa các đại biểu khách mời về chủ đề Diễn đàn đang bàn tới. 
- Phần kết thúc:

+ Tóm tắt và kết luận nội dung của Diễn đàn.
+ GVCN hoặc GV TPT Đội đánh giá chương trình Diễn đàn.
Chú ý: Trong chương trình Diễn đàn khuyến khích nên có những vị khách mời như: học sinh xuất sắc, GV TPT Đội, GVCN, Hội CMHS, đại diện CLB, nhân vật nổi tiếng trong lĩnh vực, chuyên gia hay nhân chứng của một sự kiện... để cùng thảo luận, trao đổi, đối thoại, tư vấn cho thiếu nhi tham gia Diễn đàn.
b) Hình thức, thời gian.
- Gắn chương trình Diễn đàn với các buổi sinh hoạt lớp, sinh hoạt chi đội, hoạt động ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt thiếu nhi tại địa bàn dân cư.
- Thời lượng tổ chức Diễn đàn cấp Chi đội từ 35 - 45 phút. 

2. Cấp Liên đội.
a) Chương trình.

- Phần mở đầu:

+ Ổn định tổ chức.
+ Văn nghệ chào mừng.

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

+ Phát biểu khai mạc Diễn đàn và báo cáo đề dẫn (khuyến khích các cơ sở xây dựng hình ảnh, video clip sinh động về nội dung đề dẫn Diễn đàn).

+ Văn nghệ đan xen.

- Phần nội dung:

+ Tiểu phẩm tình huống để gợi mở vấn đề.
+ Giao lưu, thảo luận, trao đổi, đối thoại với các đại biểu khách mời.

- Phần kết thúc:

+ Phát biểu của BGH nhà trường và đại biểu cấp trên (nếu có).

+ Tổng kết đánh giá Diễn đàn.

+ Kết thúc Diễn đàn. 
Chú ý: Thành phần tham gia chủ trì Diễn đàn (từ 3 đến 5 người, trong đó có đại diện Ban chỉ huy Liên đội, Chi đội, giáo viên TPT Đội, các chuyên gia tư vấn theo chủ đề Diễn đàn). Nên lựa chọn những thiếu nhi có khả năng, kinh nghiệm điều hành Diễn đàn. 
b) Hình thức, thời gian.
- Tổ chức Diễn đàn tại Liên đội có thể gắn với buổi chào cờ đầu tuần, tổ chức nhân dịp kỷ niệm những ngày lễ lớn trong năm.
- Lựa chọn những thiếu nhi có thành tích học tập tốt, rèn luyện và tham gia tích cực các hoạt động của Đội, các hoạt động xã hội trong và ngoài nhà trường, có khả năng giao tiếp tốt và có kiến thức trong các lĩnh vực theo chủ đề Diễn đàn. 

- Thiếu nhi có những biểu hiện trong học tập, đạo đức và rèn luyện chưa tốt cùng tham gia.
- Mời Anh hùng lao động, anh hùng lực lượng vũ trang...; các chuyên gia tư vấn, chuyên gia tâm lý học, chuyên gia có chuyên môn theo chủ đề của Diễn đàn; giáo viên có kinh nghiệm, người làm công tác Đoàn, Đội.

- Thời lượng tổ chức diễn đàn cấp Liên đội từ 90 - 120 phút.

3. Cấp quận (huyện), tỉnh (thành phố).
a) Nội dung, chương trình: Theo nội dung tổ chức cấp Liên đội
- Tập trung vào các hoạt động truyền thông để tuyên truyền rộng rãi cho thiếu nhi và cộng đồng cùng tham gia.

b) Hình thức: 
- Về địa điểm các đơn vị có thể lựa chọn tổ chức tại liên đội trong trường học, tại địa bàn dân cư; tại Cung, Nhà thiếu nhi các cấp; khu vui chơi giải trí dành cho thiếu nhi để tạo sức lan tỏa ra cộng đồng.
- Về khách mời mỗi cấp có thể mở rộng đối tượng khách mời tham gia diễn đàn như: chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể, các lão thành cách mạng, nhân chứng lịch sử...
- Các đơn vị cần chú ý đến thiết kế, trang trí khánh tiết tạo ấn tượng với cộng đồng dân cư để thu hút mọi tầng lớp xã hội cùng tham gia.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Trung ương.
- Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương chỉ đạo và hướng dẫn cơ sở tổ chức thực hiện.

- Đi dự và chỉ đạo tổ chức tại một số địa phương.

- Phối hợp làm công tác tuyên truyền các nội dung Diễn đàn trên các phương tiện thông tin đại chúng.
- Kiểm tra đôn đốc việc thực hiện tại cơ sở.

2. Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố.
- Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố căn cứ hướng dẫn của Trung ương xây dựng kế hoạch và hướng dẫn cơ sở tổ chức Diễn đàn tại địa phương.

- Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố tổ chức ít nhất 01 Diễn đàn cấp tỉnh làm điểm và hướng dẫn chỉ đạo cơ sở tổ chức tốt Diễn đàn dành cho thiếu nhi.
- Phối hợp và làm công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng của tỉnh, địa phương.
IV. CHẾ ĐỘ THÔNG TIN BÁO CÁO.
- Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố xây dựng kế hoạch triển khai và báo cáo về Trung ương (Qua Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương - Email: ppctd11110@gmail.com) trước ngày 31/3/2013.
- Báo cáo tổng kết hoạt động triển khai diễn đàn về Trung ương (Qua Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương - Email: ppctd11110@gmail.com) trước ngày 30/10/2013.
* Chi tiết xin liên hệ: Trung tâm Hướng dẫn hoạt động Thiếu nhi Trung ương; Số 2 Bình Minh, thị trấn Trâu Quỳ, Gia Lâm, Hà Nội. ĐT: 04.3676.0890, Fax: 04.3676.3618. Đ/c Vũ Tùng Dương, ĐTDĐ: 0917.319.876 hoặc Đ/c Cao Kim Kính, ĐTDĐ: 0902.288.812 Chuyên viên Phòng Phương pháp công tác Đội và trẻ em, Trung tâm Hướng dẫn hoạt động Thiếu nhi Trung ương.

Email: ppctd11110@gmail.com.; Website: http://trungtamthieunhitw.vn 
Trên đây là Hướng dẫn triển khai nhân rộng mô hình Diễn đàn thiếu nhi trong toàn quốc theo chủ đề năm 2013. Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương đề nghị Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố tập trung chỉ đạo và triển khai tổ chức thực hiện theo tiến độ đã đề ra./.
	Nơi nhận:                                                                        
- Như kính gửi (th/hiện);                                                              
- BBT TW Đoàn (b/cáo);

- Đ/c Nguyễn Thị Hà, Bí thư TW Đoàn,

  Chủ tịch HĐĐ TW (b/cáo);
- HĐĐ Trung ương (b/cáo);
- Ban CTTN TW Đoàn (p/hợp);

- L​ưu VPTT.
	GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Nguyễn Đình Kiểm
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