TRUNG ƯƠNG ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TRUNG TÂM HƯỚNG DẪN HOẠT ĐỘNG THIẾU NHI TRUNG ƯƠNG

---

THƯ NGỎ

Kính gửi: - Các Cơ quan, đơn vị, trường học.
                                     - Quý phụ huynh học sinh.
Một kỳ nghỉ hè sôi nổi, hấp dẫn chuẩn bị đến. Chắc hẳn các bậc phụ huynh đều đang băn khoăn với hàng loạt sự lựa chọn dành cho con em mình: Cho các con hoàn toàn nghỉ ngơi, tùy ý thư giãn bằng cách xem tivi, internet, chơi game hoặc thưởng cho con những chuyến du lịch nghỉ dưỡng! thì như thế các con sẽ quen với sự hưởng thụ, không có sự tự lập, dễ bị sa ngã và nghiện internet, chơi game hoặc Tranh thủ cho con đi học thêm để biết trước kiến thức cho năm học mới! thì cũng như một cỗ máy đã chạy ròng rã nhiều tháng, cần có sự nghỉ ngơi, nếu không sẽ xuất hiện tình trạng quá tải, các con dễ dẫn đến nhiều vấn đề về tâm lý như trầm cảm, stress…hoặc không hào hứng khi học tập.
Và sự lựa chọn hoàn hảo dành cho các con trong dịp hè chính là các con được tham gia những sân chơi mang tính giáo dục lành mạnh, bổ ích phù hợp với tâm lý lứa tuổi. Chương trình “Học kỳ trong Quân đội” do Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương, Trung ương Đoàn tổ chức sẽ phần nào đáp ứng đầy đủ các yêu cầu cần thiết của quý phụ huynh trong dịp hè. Chương trình được thiết kế khoa học, toàn diện với nhiều nội dung đổi mới đảm bảo hiệu quả giáo dục về kỹ năng sống, đạo đức, rèn luyện thể lực cũng như đáp ứng được nhu cầu vui chơi giải trí, giao lưu trong dịp hè.
Hè năm 2018, Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương, Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phối hợp với Tiểu đoàn Huấn luyện, Sư đoàn 371, Quân chủng Phòng không Không quân tổ chức Chương trình “Học kỳ trong Quân đội” dành cho thiếu nhi có độ tuổi từ 9 đến 16 tuổi. Tham gia chương trình thiếu nhi sẽ được trải nghiệm trong môi trường quân đội, được rèn luyện khả năng tự lập, có nhận thức đúng đắn về gia đình, bản thân, nâng cao thể lực, vun đắp tình yêu quê hương, đất nước với nhiều nội dung phong phú và đa dạng.
1. Thời gian, địa điểm, kinh phí tổ chức
* Thời gian: 07 ngày/khóa
+ Khóa I:  Từ ngày 14/6/2018 đến ngày 20/6/2018


+ Khóa II: Từ ngày 16/7/2018 đến ngày 22/7/2018

* Địa điểm: Tiểu đoàn Huấn luyện, Sư 371, Quân chủng Phòng không Không quân.
* Kinh phí: 3.700.000đ/thiếu nhi/khóa
2. Hồ sơ đăng ký: Bản đăng ký tham gia chương trình “Học kỳ trong Quân đội” (theo mẫu) có xác nhận của phụ huynh được đăng tải trên Website: thieunhitw.vn.
3. Thời gian tuyển sinh và đăng ký
+ Khóa I:  Từ ngày 02/5/2018 đến hết ngày 31/5/2018
+ Khóa II: Từ ngày 02/5/2018 đến hết ngày 10/7/2018
* Thông tin liên hệ: Trung tâm Hướng dẫn hoạt động Thiếu nhi Trung ương
                                Số 02 Bình Minh, thị trấn Trâu Quỳ, huyện Gia Lâm, Hà Nội 
                           Điện thoại: 024.3676.2507; 024.3676.0890; website: thieunhitw.vn

* Trực tiếp tư vấn: Ms Vân, ĐT: 0912.776.337; Ms Mai, ĐT: 0972.253.799.

Kính mong các cơ quan, đơn vị, tổ chức và quý phụ huynh quan tâm đăng ký cho con em mình được tham dự hoạt động bổ ích, lý thú này./.
                                                                   BAN TỔ CHỨC CHƯƠNG TRÌNH
