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THỂ LỆ CUỘC THI

Sáng tác thơ, ca, hò, vè với chủ đề "Môi trường thân yêu của em"
dành cho thiếu nhi toàn quốc
---
Căn cứ Kế hoạch số    -KH/HDHĐTNTW ngày 26/02/2014 của Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương về việc tổ chức cuộc thi sáng tác thơ, ca, hò, vè với chủ đề "Môi trường thân yêu của em" dành cho thiếu nhi toàn quốc, năm 2014. Ban Tổ chức ban hành Thể lệ cuộc thi cụ thể như sau:
I. CHỦ ĐỀ
"Môi trường thân yêu của em"

II. ĐỐI TƯỢNG
Thiếu nhi Việt Nam (ở trong nước và ở nước ngoài) không phân biệt giới tính, dân tộc, tôn giáo, đang học tập trong trường học, sinh hoạt tại Nhà thiếu nhi và ở địa bàn dân cư; có năng khiếu, niềm đam mê và yêu thích sáng tác thơ, ca, hò, vè... đều được tham gia cuộc thi.

III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
         
1. Nội dung
Thiếu nhi sáng tác những bài thơ, ca, hò, vè... dễ thuộc, dễ nhớ, thể hiện tình yêu quê hương, bảo vệ môi trường, hoặc đặt lời mới theo chủ đề môi trường cho các làn điệu dân ca vùng miền... tác phẩm phải truyền tải được những thông điệp về công tác bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu và giảm nhẹ thiên tai, giữ gìn màu xanh trái đất tại quê hương mình.
Thiếu nhi có thể lựa chọn một trong những nội dung sau để thể hiện ý tưởng trong tác phẩm của mình: ca ngợi vẻ đẹp của thiên nhiên, trái đất; nêu tầm quan trọng của môi trường; những gương điển hình đóng góp tích cực vào công tác bảo vệ môi trường; kêu gọi cộng đồng chung tay ứng phó với biến đổi khí hậu và bảo vệ môi trường; nêu những nguyên nhân và thực trạng môi trường hiện nay; lên án những hành vi gây suy thoái môi trường; thể hiện ước mơ về môi trường sống tươi đẹp...
2. Hình thức
- Thể loại Thơ: Mỗi tác phẩm không quá 30 câu.

- Thể loại Ca: Thí sinh sáng tác mới hoặc có thể đặt lời mới cho các làn điệu dân ca, nhưng đặt không quá 02 lời cho cùng một làn điệu dân ca.
- Thể loại Hò, vè: Mỗi tác phẩm không quá 50 dòng. 
IV. QUY ĐỊNH CHUNG

+ Tác phẩm dự thi đư​ợc trình bày trên giấy viết học sinh hoặc trên khổ giấy A4 (có thể viết tay, hoặc đánh máy), nêu rõ tên của tác phẩm dự thi. Đối với thể loại "Ca” phải ghi rõ đặt lời cho làn điệu dân ca nào.

+ Trên mỗi tác phẩm dự thi phải điền đầy đủ các thông tin như: Họ tên, địa chỉ, lớp, trường, xã (phường), quận (huyện, thị xã), tỉnh (thành phố) và số điện thoại liên lạc của gia đình tác giả (nếu có).

+ Thí sinh dự thi phải cam kết: Mình là tác giả của tác phẩm dự thi, không sao chép, bài dự thi chư​a đ​ược tham dự ở các cuộc thi khác và đăng trên bất kỳ tạp chí, báo, truyện… hoặc các phương tiện thông tin đại chúng nào.

+ Mỗi thí sinh có quyền tham gia nhiều tác phẩm thuộc các thể loại thơ, ca, hò,vè... và phải chịu trách nhiệm về tính trung thực của các tác phẩm dự thi.
+ Ban Tổ chức được toàn quyền sử dụng thông tin về tác giả, nội dung của tác phẩm vào mục đích truyền thông mà không cần xin phép tác giả cũng như không phải trả bất cứ chi phí nào, tác phẩm dự thi không được gửi trả lại.
+ Các tác phẩm dự thi gửi sau ngày 15/9/2014 (theo dấu bưu điện ngày gửi) đều không hợp lệ.

- Ngoài bì thư ghi rõ: Bài dự thi sáng tác thơ, ca, hò, vè với chủ đề "Môi trường thân yêu của em" dành cho thiếu nhi toàn quốc, năm 2014 (Gửi về địa chỉ Ban Tổ chức theo quy định)
         
V. THỜI GIAN TỔ CHỨC
1. Cuộc thi diễn ra:                 Từ tháng 3/2014 đến tháng 10/2014
2. Hạn cuối nhận bài thi:       Ngày 15/9/2014 (Căn cứ theo dấu bưu điện)
3. Thời gian chấm bài dự thi: Từ ngày 20/9/2014 đến ngày 10/10/2014
4. Lễ tổng kết và trao giải:       Dự kiến ngày 22/10/2014
VI. NƠI NHẬN BÀI DỰ THI
Trung tâm Hướng dẫn hoạt động thiếu nhi Trung ương

Số 2 Bình Minh - Thị trấn Trâu Quỳ - huyện Gia Lâm - thành phố Hà Nội
                         ĐT: 04.36762.507; Fax: 04.3676.3618
VII. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
+ Giải cá nhân

- 01 giải Đặc biệt:              4.000.000đ
- 01 giải Nhất:                    2.000.000đ
- 02 giải Nhì:                      1.500.000đ
- 04 giải Ba:                        1.000.000đ    
- 10 giải Khuyến khích:         500.000đ  

+ Giải tập thể
- 10 đơn vị có nhiều tác phẩm dự thi và chất lượng nhất: 1.000.000đ/đơn vị.
(Các cá nhân và tập thể đạt giải sẽ được tặng bằng khen của Ban Bí thư Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh)
* Bản quyền của các tác phẩm đạt giải thuộc về Ban Tổ chức.

* Ban Tổ chức Cuộc thi được quyền sử dụng các tác phẩm đạt giải để biên tập và phát hành thành tài liệu phục vụ các hoạt động truyền thông sẽ không phải trả thêm bất cứ khoản kinh phí nào cho tác giả./.
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